



“断头桥”6年后又动工了

计划于明年竣工通车,建成后快速路将和北中路连接起来

经常走锡沪路的市民一定会注意到,在新锡路和锡沪路交界处,有一座“断头”高架悬在半空,不远处还有座高大的桥墩光秃秃地杵在街心。这座“断头”高架就是新锡路,到今年已经停工6年了。近日,新锡路北延的招标公告发布,意味着“断头”高架终于要重启建设了!

黄琪



▶当年的断头桥 资料图片

断头高架曾引起诸多质疑

位于新锡路的“断头高架”在无锡很有名,早在2013年,市民们就对其有过质疑。根据当时无锡市公共工程建设中心给出的答复,该桥于2010年建造,当时准备与金城高架连接。市里的计划书要求按照金城高架的延伸段建造,只要求造到新锡路南边一段,新锡路向北的一段并没有圈在计划书里,所以当时只能建到锡沪路为止,“公建中心只负责道桥的建设,项目的启动和规划都是市里统一制订方案,当时计划书里将桥建成断头,可能是打算今后把桥向北继续延伸,也可能又因为当地拆迁的问题,或者是市里资金的问题北段延伸的建设被搁置了。”

该高架“被断头”后,不仅仅

难以发挥道路的作用,还曾经带来不少问题。该处曾经被当做了“废弃物搁置区域”,一度堆了很多垃圾,而且迟迟得不到解决。更让人头疼的是给市民出行带来了一定的安全隐患。一位司机王师傅说:“当年金城高架还没修好。我沿高浪路上的一段高架从锡东高铁站开回市中心,开到查桥这段,不小心开入一段引桥内,前方一块指路牌写着‘锡沪路’,心想就往这边下桥到锡沪路。”王师傅开出没多远,前方几个水泥墩将路堵死了,他只得掉头回去。“我后来看到,就是我开的那段桥居然是断的,幸亏有水泥墩挡着,否则开车就跟十米跳台跳水一样翻下去了。”

另一位当地居民也曾表示,即使这座高架现在还无法通车,桥梁

养护人员还是在定期对桥梁进行维护,对人力物力都是一种浪费。

新锡路北延招标公告发布

不过,这一“老大难”问题终于要解决了。近日,无锡市公共资源交易中心发布了“新锡路北延(锡沪路-北中路)工程四个标段施工招标公告”,这座“断头”高架终于要开工重建了。

根据招标公告显示,新锡路北延段将跨过锡沪路接到北中路,长约2890米,计划工期为345个日历天,计划于2018年竣工通车,合同总价为50000万元。建成后,快速路将和北中路连接起来。未来无锡东部地区可通过北中路连上新锡路,往无锡机场、太湖新城方向就方便了,而无锡东部地区上快速路也将更便捷。

廉政情景剧以案说法促清廉

日前,无锡供电公司协能农电公司自编自演的廉政情景剧《师傅,等等我》在该公司“知礼倡廉扬正气 匠心筑梦共传承”道德讲堂首映,本剧以该公司《岗位廉政风险防控模板》为蓝本,利用业余时间组织员工编写和排练。

一直以来,农电公司特别注重加强党风廉政建设与反腐败工作,定期开展风险点排查。为保证廉政教育效果,该公司采用廉政情景剧的形式,由公司各部门根据自身排查风险点情况编排情景剧,让员工本色出演,载体新颖、特色鲜明、情景鲜活、语言朴实,内容突出岗位

特点,紧扣工作人员在履行工作职责时可能发生的廉政风险点,使廉政教育变得更加生动直观,富有较强的感染力和冲击力。

据悉,情景剧《师傅,等等我》以封闭性计量装置改造项目工程竣工验收为主线,通过对“随机应变”小林、“死板”师傅、“敬业”技术员在人情、关系面前只讲规矩、不讲人情的刻画,完美地诠释了供电人所肩负的责任。

贴近实际、很接地气的演出形式以及充满地方气息的经典台词深深打动了观众,受到了大家的热烈欢迎。 徐振

波士顿圣约瑟夫国际学校亮相

6月12日,备受关注的无锡波士顿圣约瑟夫国际学校在新吴区举办首次信息发布会,详细介绍了学校筹建、发展规划、教学和校园设施以及美方合作学校等情况。

据了解,无锡波士顿圣约瑟夫国际学校是新吴区“十三五”期间在国际教育投资建设项目中的重大项目,学校将在无锡外资聚集高地上,打造出一所规模大、质量高、与国际接轨的一流国际学校。

无锡波士顿圣约瑟夫国际学校由无锡市新吴区政府投资3.5亿元建设而成,由无锡波士顿国际教育投资有限公司组织筹建。学校定于今年9月开学,招收18个月至18周岁(苗苗班至高中阶段)的学生。学校得到美国康涅狄格州知名学校——圣约瑟夫高中的大力支持,双方将实现优质教育资源共享,提供多元化、高品质的国际教育。

匡笠

龙湖地产拿下亿仁医院西侧地块

总成交金额14.78亿元,楼面地价7883.47元/平方米

昨天,无锡土地市场迎来亿仁医院西侧地块拍卖。最终仅一轮出价,地块由龙湖地产拿下,总成交金额14.78亿元,楼面地价7883.47元/平方米,溢价率19.39%。

根据国土局网站显示,至6月9日17:00报名截止,有6家开发商报名参与本次土拍。无锡国土局挂出亿仁医院西侧地块,地块

位于惠山区惠山新城堰新路北侧、惠源路西侧。该地块93740.5㎡,规划为居住、商业用地(以居住为主),起始总价123800万元,起始楼面价6603元/㎡,最高楼面限价9899.7元/平方米。

值得注意的是,无锡国土局规定,当土地总价达到或超过14.8亿元时,竞得人须现房销售,

由住建部门负责监管。当地块网上竞价达到最高限价时,如仍有2家或2家以上单位要求继续竞买的,将停止网上限时竞价,改为现场摇号确定竞得人,所有接受最高限价的竞买人均可参加摇号,竞得人的成交价为最高限价。不过,本次竞拍未触及14.8亿元的现房销售土地总价。 黄琪

交通指示牌背后竟植入广告

商家见缝插针,城管依法拆除



城管部门现场拆除广告牌 滨湖城管供图

近日,无锡一处安装在渔港路道路交通指示牌上的违法广告牌,被蠡园街道城管部门拆除。

近日滨湖城管蠡园街道城管中队在巡查过程中发现,位于渔港路和观湖路路口的交通指示牌的背面,忽然出现了一家公司的商业广告,城管部门迅速和当地道路交通管理部门取得了联系,得知道路交管部门并未设置类似的广告标语,显然侵占交通指示牌做商业广告的另有他人。随后蠡园城管部门按照交通指示牌背面的公司联系方式与设置单位取得了联系,起初该单位以不清楚为由搪塞,不过当城管队员拿出相关的图片资料证据后,该单位才承认在指示牌背后植入商业广告的行为,不过该单位也表示自己对外发布宣传广告,均委托广

告公司进行办理,具体有没有办理合法的审批手续要问广告公司。

据城管部门介绍,按照《广告法》相关规定,不得利用交通安全设施、交通标志进行商业广告宣传,因此类似交通指示牌背后设置户外广告的做法必定是非法的,而且也不可能获得广告审批文件。当天城管部门联系了广告拆除队伍,对该处“鸠占鹊巢”的违法广告牌进行了拆除。

据了解,近阶段,滨湖城管部门对全区未经审批、影响安全、妨碍市容的破损广告、无主广告和违法广告进行了拆除,其间共计检查各类户外广告设施1249处,修复加固95处,拆除68处,总计1068.5平方米,对全区户外广告设置进行了规范。 秦峰 匡笠

大数据帮警方抓获19年前杀人逃犯

19年前在湖南故意杀人的逃犯宁某,近日在无锡滨湖区落网了。目前,犯罪嫌疑人宁某已移交湖南警方处理。

5月30日上午,无锡滨湖公安分局接到湖南警方通报线索,19年前涉嫌在湖南桂阳故意杀人的逃犯宁某可能藏身无锡滨湖区。据湖南警方消息,他们追踪宁某19年,近日发现其妻子和儿子等家属在无锡有活动轨迹,请求滨湖警方协助查证。

根据线索,滨湖警方迅速组织警力,围绕宁某的关系人开展梳理研判,发现其妻尹某于2016年10月19日从郴州来到无锡,进一步调查发现,宁某的儿子和儿媳也在无锡,一家三口均在鼋头渚地区一家毛

纺公司打工,并住在该公司员工宿舍。

滨湖警方经外围走访,综合利用大数据资源反复梳理甄别,确定与尹某同住的一名男性疑似湖南警方追缉的杀人逃犯宁某。6月6日上午,在无锡市公安局的协助下,滨湖警方会同湖南桂阳刑警联合出击,在该公司宿舍内将作案后潜逃19年的宁某成功抓获。

经审查,犯罪嫌疑人宁某交代了1998年6月19日在湖南桂阳老家,伙同弟弟和朋友因琐事杀死他人并潜逃的犯罪事实。此后,宁某的两名同伙在湖南警方的全力追捕下相继归案,直至宁某最终落网,此案圆满告破。

徐振

双色球今晚开奖 奖池6.3亿

今晚双色球第2017068期开奖,2元可中1000万。本期号码预测分析:上期和值为65点,小幅下滑,本期可关注和值将小幅上升,区间在100-125之间。上期落号开出2枚,间隔1期后开出,近期除3尾外,其余尾数均开出,本期可关注3尾数

1-2枚落号。上期未开出连号,有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了小号04,本期关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、08、14、17、19、22、23、28、30+02、05。(仅供参考) 匡笠

